

După 20 de ani, calificare la turneul final

Tineretul României merge la EURO 2019

Mult așteptata calificare la turneul final al unui Campionat European de fotbal rezervat reprezentativilor de tineret a fost reușită de România la finalul campaniei pentru EURO 2019. Anul viitor, Italia și San Marino vor găzdui turneul final european Under 21, iar tricolorii „mici” vor fi acolo. Marți seară, jucătorii conduși de Mirel Rădoi au învins Liechtenstein, conform așteptărilor, pe stadionul „Ilie Oană” din Ploiești, cu scorul de 4-0, prin golurile înscrise de George Pușcaș, în minutele 14 și 40, Ianis Hagi, în minutul 25, și Adrian Petre, în minutul 78.

„Suntem fericiți că am făcut o țară întreagă mândră și că le dăm speranțe din nou. Am răgușit de la cât am strigat și la cât am urlat pe teren și după ce s-a terminat meciul. Suntem fericiți. Știu ce trebuie să facă un număr zece și întru mereu pe teren cu aceleași gânduri. Mergem la Euro să ne batem de la egal la egal cu fiecare. Știm că suntem buni, știm că avem talent, dar să rămânem modești. Este destul de devreme să se vorbească de noi ca de o Generație de Aur, dar am scris istorie în seara asta, până la urmă. Următorul pas este să jucăm bine la Euro și apoi, de ce nu, să ajungem la performanțele pe care le-au reușit ei. Cred că golul pe care l-am marcat cu Bosnia a fost mai frumos”, a declarat Ianis Hagi.

Au evoluat pentru România: I. Radu (cpt.) - Butean, Ghiță, Pașcanu, Fl. Ștefan - Dr. Nedelcu, Cicăldău - Man (57 Mățan), Ianis Hagi (64 Morușan), A. Ivan (74 Adrian Petre) -



Ianis Hagi a marcat un gol superb, din lovitură liberă, în meciul de la Ploiești (sursa foto: www.frf.ro)

G. Pușcaș.

În celelalte meciuri din grupă disputate marți seară s-au înregistrat următoarele rezultate: Portugalia - Bosnia & Herțegovina 4-2 și Țara Galilor - Elveția 3-1.

Clasament final Grupa 8: 1. ROMÂNIA 24p (golaveraj: 19-4), 2. Portugalia 22p (33-11), 3. Bosnia & Herțegovina 18p (24-11), 4. Țara Galilor 13p (11-14), 5. Elveția 10p (11-18), 6. Liechtenstein 0p (2-42).

România a mai participat la Campionatul European Under 21 din 1998.

La EURO 2019 s-au mai calificat Italia, în calitate de țară gazdă, și câștigătoarele celor nouă grupe preliminare: Croația, Spania, Danemarca, Anglia, Germania

(deținătoarea trofeului), Belgia, Serbia, România și Franța. Cele mai bune patru formații dintre cele nouă ocupante ale locurilor secundare, Grecia, Portugalia, Polonia și Austria, vor lupta în play-off pentru a se decide ultimele două echipe calificate la turneul final al Campionatului European de tineret de anul viitor, care se va desfășura în perioada 16-30 iunie. Cele 12 reprezentative vor fi împărțite în trei grupe. Câștigătoarele fiecărei grupe și formația de pe locul al doilea cu cele mai bune rezultate se vor califica în semifinale. Tragerea la sorți a grupelor de la EURO 2019 va avea loc la 23 noiembrie, la Bologna.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Gică Hagi consideră că jucătorii de la U21 pot deveni mai valoroși decât cei ai „Generației de Aur”

Managerul tehnic al formației FC Viitorul, Gheorghe Hagi, a fost prezent la meciul care a asigurat calificarea

experiența pe care o aveau componenții „Generației de Aur” la 21 de ani, consideră Hagi.

ca a noastră. Acest turneul final este o mare experiență, noi nu am avut-o. Au avut o grupă grea, pot să își construiască un viitor extraordinar, să aibă o performanță mai mare ca a noastră. Va fi o generație mai bună ca a noastră, e un grup enorm de mare, o să îi tragă după ei pe cei care vin din spate”, a declarat Gică Hagi pentru Telekom Sport.

Gheorghe Hagi a comentat și evoluția fiului său, Ianis, pe care l-a laudat pentru execuția din lovitură liberă: „E calitatea lui, a arătat-o de când era mic. Una dintre calitățile lui deosebite este că bate foarte bine loviturile libere. Mă bucur că am un băiat și joacă fotbal”.

În privința selecționarilor Daniel Isăilă și Mirel Rădoi, Gică Hagi consideră că au contribuit în aceeași măsură la calificare: „Fantastic să continue munca extraordinară a lui Isăilă. În scurt timp a gestionat foarte bine lucrurile. Eu cred că a adus personalitate foarte multă la echipă, liniște, lucruri foarte bune”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Gheorghe Hagi, manager tehnic Viitorul: „Va fi o generație mai bună ca a noastră”

directă a tricolorilor „mici” la EURO 2019, iar la finalul partidei a ținut să facă un anunț surprinzător. Experiența tinerilor lui Rădoi este cu mult peste

„Au mult talent, cum am avut și noi, sunt băieți serioși, știu fotbal, au personalitate, nu au complexe. O să se creeze o nouă generație mai bună

Pe scurt

Surprize în Liga a V-a constănțeană la fotbal

Meciurile din etapa a 10-a a Ligii a V-a la fotbal constănțene au oferit duminică mai multe surprize. FC Mereni a învins ocupanta locului secund, Sport Prim Oltina, astfel că Speranța Castelu s-a desprins la trei puncte în fruntea clasamentului. Ocupanta locului 3, CS Peștera nu a putut trece, pe teren propriu, de Olimpia Constanța, iar formația de pe ultima poziție, Unirea Topraisar, a reușit a doua victorie consecutivă, câștigând și în deplasare, pasând „lanterna roșie” echipei din Hârșova. Rezultate: Avântul Comana - CSO Murfatlar 3-1, Litoral Corbu - Danubius Rasova 5-1, Viitorul Pecineaga - Sportul Tortoman 6-2, FC Mereni - Sport Prim Oltina 4-3, Inter Ion Corvin - Speranța Castelu 2-5, AS Pelinu - Recolta Nicolae Bălcescu 8-2, CS Peștera - Olimpia Constanța 1-1, Viitorul Târgușor - Unirea Topraisar 1-3, Voința Săcele - Carsium Hârșova 4-2. S-a mai disputat și restanța dintre Litoral Corbu - Inter Ion Corvin, scor 3-2, din prima etapă a campionatului. Clasament: 1. Speranța Castelu 24p (golaveraj: 43-27), 2. Viitorul Pecineaga 22p (30-21), 3. Sport Prim Oltina 21p (36-25), 4. CS Peștera 20p (27-10), 5. Litoral Corbu 19p.

Flacăra Crucea și ITC se mențin în frunte în Liga a VI-a

Etapa a 7-a din Liga a VI-a la fotbal constănțeană nu a adus schimbări importante în cele două serii după desfășurarea partidelor de duminică. Rezultate - SERIA NORD: Ulmetum Pantelimon - Pescarul Ghindărești 1-1, Steaua Speranței Siliștea - Pescărușul Gârliciu 5-4, Emaus Cernavodă - Viitorul Cuza Vodă 0-3, Victoria Mihai Viteazu - Dunărea Ciobanu 3-1, Înfrățirea Cogealac - Flacăra Crucea 2-4, Dacia Mircea Vodă - Gloria Seimeni 2-1. Clasament: 1. Flacăra Crucea 18p, 6 jocuri (golaveraj: 27-6), 2. Dacia Mircea Vodă 16p (30-12), 3. Viitorul Cuza Vodă 16p (21-9), 4. Victoria Mihai Viteazu 15p (20-7).

SERIA SUD: Old Boys Cobadin - Flacăra Viișoara 6-2, ITC - AS Independența 10-4, Dunărea Ostrov - Fulgerul Chimogeni 1-5, AS Viișoara - Viitorul Cobadin 0-2, Trophaeum Adamclisi - AS Lumina 1-3. Voința Cochirleni a stat în această etapă. Meciul CS Negru Vodă - AS Bărăganu s-a disputat miercuri, după închiderea ediției.

Clasament: 1. ITC 21p (golaveraj: 44-10), 2. Viitorul Cobadin 15p (14-5), 3. AS Lumina 13p (27-20), 4. Fulgerul Chimogeni 11p (24-12), 5. Voința Cochirleni 11p (17-12), 6. AS Viișoara 11p, 6 jocuri (9-4), 7. Old Boys Cobadin 11p (14-15).

Încep cursurile Școlii de arbitri la Constanța

Comisia Județeană de Arbitri Constanța aduce la cunoștința tuturor doritorilor faptul că joi, 25 octombrie 2018, vor debuta cursurile Școlii de arbitri. Înscrierile se pot face la sediul Asociației Județene de Fotbal Constanța, strada Ion Bănescu nr. 2 (Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța) și la Casa de Cultură, la data începerii cursurilor. Cursurile sunt gratuite și se vor desfășura începând cu ora 18.30, la Casa de Cultură a Sindicatelor din Constanța - Sala Mică. Condiții de participare: vârsta minimă 14 ani.